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Referat af generalforsamlingen den 27. september 2015
Formanden åbnede generalforsamlingen. 

Punkt 1.
Valg af ordstyrer.


Lennie Hansen have 105 blev foreslået og valgt.


Lennie takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var


Ind kaldt efter reglerne.

Der var fremmødt 65 stemmeberettigede.

Punkt 2.
Valg af stemmeudvalg.


Bent (91) Mette (123) Gunnar (84)
Punkt 3.
Godkendelse af referat fra generalforsamlingen 26. april 2015


Referatet blev godkendt.

Punkt 4.
Bestyrelsens beretning (v/ formand Per Olsen).

Formanden bød velkommen til nye medlemmer. Nu kommer så det som bliver sagt i alle tidligere beretninger. Læs 4. julis vedtægter og ordensregler, følg dem og så vil I opleve en positiv bestyrelse og et godt fællesskab.

Det blev sommeren 2015 at kolonihaverne i Gladsaxe modtog den nye deklaration for området fra Gladsaxe kommune. Den giver bl.a. mulighed for at bygge hovedhus på 60m2 og stadigvæk 2 udhuse, som ikke er til beboelse og alt skal være rigtig placeret på grunden. Husk der skal afleveres tegninger inden byggeri startes. Bestyrelsen har det daglige ansvar og det er vigtigt at byggereglerne overholdes. Den nye deklaration åbnede også op for at sæsonen nu er fra sommertid start til sommertid slut. Affaldsordningen er selvfølgelig også forlænget.

Gladsaxe kommune har bedt bestyrelserne i de forskellige foreninger om at tilse at helårs beboelse ikke finder sted. Derfor skal den tilsendte tro & Loveerklæring udfyldes og afleveres senest i dag.

På sidste generalforsamling blev vi i bestyrelsen bedt om at lægge en hårdere linie over for misligholdte haver. Bestyrelsen har været mere rundt i foreningen og der er blevet uddelt ”skidt” breve. Et par haver var indstillet til ekskludering, men tingene faldt på plads inden det gik så galt. Der er også haver som har været til samtale med bestyrelsen og det har pt hjulpet.

Store Rivedag har også haft en virkning.

Trods en halv dårlig sommer forløb Sankt Hans rigtig godt. Dem som havde tilmeldt sig, havde nogle hyggelige timer.

Området omkring foreningshuset tager rigtig form. I sommer fik vi lagt fliser og kasseren havde et bord/bænkesæt som han donerede.

Vi har haft 8 bankospil hen over sommeren. Dejligt at høre at de udefra kommende banko gæster roser vores område omkring foreningshuset. 

Bankospillene er gået godt, men vi vil til næste år søge efter en ny kød leverandør.

Vores foreningshus er blevet røgfrit pr. 1. august 2015. Vi har omgået rygeloven, men nu er det bragt i orden. Det gælder selvfølgelig også til private fester. Tak til Henning i have 116 for fremskaffelse af rygeloven i offentlige rum.

Henning i have 116 har også arbejdet med at undersøge markedet for en hjertestarter.   
Vi søger Tryg Fonden igen til vinter. Får vi afslag, så måske Henning´s forslag.
Vores legeplads har efterhånden nogle år på bagen. Den trængte til udskiftning af træværk. Heldigvis var der et par friske medlemmer som er gået i gang. Tak til Per have 50 og Emil have 68.
Der er flere friske medlemmer som villigt stiller op når der bliver kaldt. Selv om I ikke bliver nævnt her i denne beretning med navn og have nr., så er der fra bestyrelsens side en stor tak.

Allerede i foråret meddelte Bent, at han til næste år ikke ønskede at stille op til bestyrelsen. Han kan ikke få det til at gå op med arbejde, ægteskab og børn i skolealderen. Den siddende bestyrelse vil savne Bent.

Carsten have 137 valgte midt på sommeren at stoppe sit bestyrelsesarbejde, som primært bestod af interesse arbejde. Bent har så måttet klare interesse arbejdet alene resten af året. Steen er efterfølgen blevet bestyrelses medlem, så til foråret skal der vælges to nye suppleanter.
Vurderingsudvalget er igennem årene blevet budt på mange udfordringer. Men år 2015 har nok været den værste. Med indførelse af online vurdering gik det galt lige fra starten. Systemet har været fyldt med fejl. Det regnede forkert og gik ned hele tiden.
Kenneth Kjær have 65 har fået godt gang i hjemmesiden. Den er blevet rigtig flot. Kontakt Kenneth hvis I har nogle ting der skal på hjemmesiden.
Så har vi selvfølgelig stadigvæk vores haveblad. Ninna efterspørger stof til havebladet.

Stor tak til Ninna og Kenneth.

Der er her i 4. Juli medlemmer som har hønsehold og det er rigtig hyggeligt. Vi har fra Gladsaxe Kommune fået et Ok på et lukket hønsehus. Med tag på max 3 m2 og max 

1,5 m i højden. Det vil komme med i den reviderede vedtægt til foråret.

Kommentarer til beretning:

Henrik Krake ønskede en ændring på dags ordenen. Vand og kloak udvalget ønsker at orientere inden forslag om kloak.

Grethe have 84: Det må være rart for de enkelte medlemmer at blive nævnt i beretningen hvis de føler de har lavet noget ekstraordinært.

Per: Jeg har været med til at læse alle navne op. Dem der bor her ved godt hvem der har lavet hvad.
Ninna have 75: Rigtig mange haver ligger brak. Godt bestyrelsen har taget fat.

Foreningens medlemmer skal have mulighed for at komme med forslag til vores jubilæum.

Der kommer til at mangle annoncører til vores haveblad hvis det skal kunne køre rundt. To annoncører er faldet fra. Beretningen blev godkendt.

Punkt 5.
Forslag fra bestyrelsen:

Forslag vedr. for høje træer i haverne.


Tilføjelse til § 2 i ordensregler vedtaget.
Punkt 6.
Indkomne forslag:




Henrik Krake have 129 fortalte om kloakudvalgets indsat i løbet af sommeren.


Har fået to meget forskellige priser på etablering af kloakering. Banken vil gerne låne os pengene, men lige nu afventer vi at få forlænget vores lejekontrakt med kommunen. Den nuværende lejekontrakt gælder kun frem til 2022. Der skal evt. afholdes informations møde til foråret. Det er et meget flot arbejde som kloakudvalget har udført.


Jena have 14: Vil meget gerne have på skrift når der er afholdt møde. Så kan man bedre forholde sig til hvad der sker.


Ændringsforslag: Motoriseret brug af værktøj ikke tilladt efter kl. 17.00 lørdag.


Forslag vedtaget med 35 for og 21 imod.

Forslag om oprettelse af husudvalg: 


Forslaget blev vedtaget med 46 for. Foreløbige medlemmer af husudvalg:


Jørgen have 3


Ole have 79


Roland have 18


Carsten have 137


Bo have 154


Lis have 9


Forslag vedr. at pålægge bestyrelsen at indhente tilbud på kloakering blev trukket.


Forslag om at vi får jævnet vejene. Bestyrelsen kigger på det og bestiller en til det.


Forslag om flytning af vejskilte tilbage til hvor de stod. 


Vedtaget med 21 for og 12 imod.


Der kan ikke laves bump på vejene. Der skal søges og det vil også være til gene for cyklister og kørestole.


Erling have 21 opfordrer til at lave parkeringspladser hvor der bakkes ind.

Punkt 7.
Valg af mosegrise udvalg.


Anne Bryde
 
have 89


Vibeke Jacobsen
have 20


Lis Pedersen

have 9


Ratka Rutovic
have 77


Jytte Maxsø

have 107


Lillian Pedersen
have 18
Alle blev valgt.

Punkt 8.
Eventuelt:

Carsten have 137: Vi har været på rådhuset og de har ikke bedt om tro & love erklæring.
Per: Gladsaxe Kommune har pålagt bestyrelserne i haveforeningerne, at tilse at helårsbeboelse ikke finder sted. Vi i bestyrelsen har valgt denne form.
Mariann have 8: Jeg synes ikke den seddel er i orden.

Grethe have 84: Tak til bestyrelsen for jeres udmelding.

Ole have 79: Der er ikke nogen juridisk hjemmel hvis I ikke afleverer.

Per: Det er en reminder for at man ikke må bo i kolonihaven om vinteren.



Lennie Hansen takkede for god ro og orden.

______________
       _____________
       _____________

Referent.                                   Formand.                          Ordstyrer.

Lilian Jessen

       Per Olsen                            Lennie Hansen

